
次のたし算をしよう。 

０が１つずつあるから，10の束で考えよう。 

1 

350は10の束が35個， 

20は10の束が2個だ。 
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３５０ ＋ ２０ 

10の束の数をたすと，いくつになるかな。 ３５の５と２を 

たせばいいね。 

＝  ３７ 

10の束が何個かと考えると，計算がかんたんになるね。 35＋2は， 
350＋20の０を
とった計算と 
同じね。 

10の束 ＝  ３７ 

10の束 ３５   ＋     ２ 

10の束が 
３５個 

10の束が 
２個 

３５０ ＋ ２０ 
10の束が 
３５個 

10の束が 
２個 

３５   ＋     ２ 

３５０ ＋ ２０＝ 
10の束が 
３５個 

10の束が 
２個 



10の束が 
43個 

10の束が 
5個 

2 

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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① ② 430＋50＝ 240＋30＝ 

③ ④ 520＋60＝ 10＋260＝ 

⑤ ⑥ 340＋40＝ 400＋70＝ 

⑦ ⑧ 20＋670＝ 80＋900＝ 

⑨ ⑩ 310＋70＝ 50＋630＝ 

３５０ ＋ ２０＝ 
10の束が 
３５個 

10の束が 
２個 

10の束が 
24個 

10の束が 
3個 

10の束が 
52個 

10の束が 
6個 

10の束が 
1個 

10の束が 
26個 

10の束が 
34個 

10の束が 
4個 

10の束が 
40個 

10の束が 
7個 

10の束が 
2個 

10の束が 
67個 

10の束が 
8個 

10の束が 
90個 

10の束が 
43個 

10の束が 
５個 

10の束が 
31個 

10の束が 
7個 

10の束が 
5個 

10の束が 
63個 



３５０ ＋ ２０＝ 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

① ② 

③ ④ 

⑤ ⑥ 

⑦ ⑧ 

⑨ ⑩ 

⑪ ⑫ 

⑬ ⑭ 

⑮ ⑯ 
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350＋40＝ 

20＋600＝ 

500＋50＝ 

660＋20＝ 

900＋60＝ 

430＋20＝ 

700＋80＝ 

40＋350＝ 

3 

230＋50＝ 

30＋500＝ 

20＋400＝ 

470＋10＝ 

400＋80＝ 

670＋20＝ 

90＋300＝ 

60＋220＝ 


